Cgenennsi 00 00pazyeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKaX

1. CBegennsi 0 XapaKTepPHBIX TOUYKAX IPaHUIl 00pa3yeMbIX 3eMeIbHbIX YYACTKOB

O06o3HaueHue 3eMenbHOro yagactka 39:16:010225:10:3Y'1

3oHa Ne 3ona CK1
Cpennssn
KoopMHATDL, M kBajapatuyec| Dopmy.sl, npHMeHeHHbIe
Oo6o3nauyenne Mertox rai /UL pactiera cpearen
XAPAKTEPHBIX onpeeens MOTPEUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOii
ToueK rpaHuI KoOpHHAT ONPE/IENICHHsI | TOTPEUIHOCTH ONpe/ie/IeHHs]
% v KOOP/MHAT |  KOOPJHHAT XapaKTepHoii
XapaKTepHOil Touku (M), M
Touku (My, m
1 2 3 6 7 8
1 394676.94 | 1274247.51 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0. 10
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3nYeCcK
150.4
W3MEPEHUIN
2 394671.66 | 1274271.93 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0. 10
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3UYeCcK
170.
W3MEPEHUI
3 394640.38 | 1274265.18 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0. 10
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3nYecK
170.
U3MEPEHUI
4 394645.66 | 1274240.75 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0.10
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3UYeCcK
170.4
U3MEPEHUI
1 394676.94 | 1274247.51 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=0.10
CIIyTHUKOBBI
X
reo/Ie3nYeCcK
170.4
U3MEPEHUI
2. CBeieHHus1 0 YaCTAX IPaHMI] 00pa3yeMbIX 3eMeJbHBIX YYACTKOB
O6o3HaueHune 3eMenbHOro yaactka 39:16:010225:10:3Y'1
OGo3navyenue yacTu Topu3oHTAIBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJTbHOI0
rpaHun npoJio:kenue (S), | MPOXOXKAEHHUS YACTH | CIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUU I'PAHNUIL
OT T. 10 T. M rPaHHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
1 2 24.98 — —
2 3 32.00 — —
3 4 24.99 — —




4

32.00 | -

| 1 ]

3. O6mme cBeneHnst 00 00pa3syeMbIX 3eMeJIbHBIX YYACTKAX

O6o3HaueHune 3eMenbHOro yuactka 39:16:010225:10:3Y'1

Ne
n/n

HaumMeHoBaHMe XapaKTepPUCTUK
3eMeJIbHOT0 YYacTKa

3HaueHHMe XapaKTePUCTHKHA

2

3

Az[pec 3€MCJIbHOI'0 Y4aCTKa

Kamuaunarpaackas 0611, CoBerck 1, ['epoes yi, 57 1

Kareropus 3emens

3eMJIM HaceJIEHHBIX IYHKTOB

BI/I,I[ Pa3sp€II€CHHOIO MCIT0JIb30BaHUA

Jnst uHIMBUyaTbHOM KUJIOM 3aCTPOMKHU

Aw(N(— (P

[Tmomiaaer 3eMeNbHOIO yyacTka +

BEJIMYMHA NIOTPEIIHOCTH ONPEIETICHUS
2

mwomanu (P = AP), m

800 xB.M £ 5.69 xB.M

dopmyna, mpuMeHEHHAas IS pacyera
npeJeTbHON JOMYCTHMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeieNIeHNs TUIOIAIN 3€MENTbHOTO
yaacTtka (AP), M

AP =2 *0.10 * V800 * V(1 + 1.172)/(2 * 1.17)) =
5.69

[IpenenpHbId MUHUMAJIBHBIN U

MaKCHMaJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEJILHOTO
2

yaacTka (Pyyy ¥ Pyake), M

KagacTpoBslil uiu uHoit HoMep
(o603HaueHuE) 3/1aHUS, COOPYKEHHUSI,
00BeKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEINILCTBA, PACIIOJIOKEHHOTO Ha
3eMeJIbHOM y4acTKe

KanactpoBeie HOMepa UCXOIHBIX
3€MeJIbHBIX Y4aCTKOB

HNuoe

39:16:010225:10, 3emiH, HaXOAIIKECS B
rOCYJapCTBCHHOM MM MyHUITUTIATLHOU
COOCTBEHHOCTH

9

Hubie cBenennsa

4. CBeeHus1 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAX, IOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ecneYnBaeTcs J0CTyl (IPpoXoja
WJIN NMPoe3]1 OT 3eMeJILHBIX YUYACTKOB 0011ero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMelbHbIM
YYaCTKaM

KanacTtposblii HoMep nin 0003HaYeHUEe

KanactpoBblii HoMep njiu 0003HaAYEeHHE 3eMeJIbHOT0

li\ffl 3€MEJIBHOI'0 Y4aCTKa, 1J1d KOTOPOro yY4yacTtKka, moCcpeacTrBoM KOTOporo odecneuynBaeTcs
o0ecneuuBaeTcs HOCTYII A0CTYII
1 2 3
1 |39:16:010225:10:3V1 3eMJIU (3€MeJIbHbIE YYaCTKH) OOIIEro Moab30BaHUS




